



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 7899 /19.07.2021

E-mail unități școlare,

CĂTRE UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN JUDEȚUL NEAMȚ

REF: sprijin pentru realizarea Campaniei naționale de informare derulată de către ANES în parteneriat cu Fundația Vodafone România

Agencia Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați (ANES) desfășoară Campania națională de informare cu privire la existența **LINIEI TELEFONICE 0800.500.333**, cu scopul de a promova la nivelul structurilor locale numărul unic la nivel național 0800.500.333, destinat victimelor violenței domestice, discriminării pe criteriul de sex și trafic de persoane, precum și promovarea **aplicației Bright Sky**, lansată de Vodafone, instrument util și necesar în caz de abuzuri/ agresiuni.

Prin intermediul liniei telefonice sunt oferite informații cu privire la prevederile legale și măsurile de sprijin, îndrumare, consiliere primară, informații cu privire la serviciile sociale adecvate nevoilor specifice, precum și orientări și recomandări privind soluționarea situațiilor care au determinat apelarea numărului unic, fiind explicate demersurile care pot fi inițiate în vederea depășirii situațiilor de criză.

Vă rugăm să sprijiniți campania națională de informare postând pe site-ul școlii informația și la avizierul unității școlare. În attachement vă punem la dispoziție adresa ANES și un afiș care poate fi tipărit și afișat.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. MIHAEL OBREJA



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
PROF. DANA – LĂCRĂMIOARA PĂIUȘ

Inspector școlar MI
Prof. Elena PREDA

Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro



dan ig. Er. Poda

Nr. 3203/DPCVD/12.07.2021

Către: Inspectoratele Școlare Județene/ ale Municipiului București

Ref. solicitare sprijin pentru realizarea Campaniei naționale de informare derulată de către ANES în parteneriat cu Fundația Vodafone România

Stimată doamnă Inspector Școlar General,

Stimate domnule Inspector Școlar General,



Agencia Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați (ANES) desfășoară **Campania națională de informare cu privire existența liniei telefonice 0800.500.333**, cu scopul de a promova la nivelul structurilor locale numărul unic la nivel național 0800.500.333, destinat victimelor violenței domestice, discriminării pe criteriul de sex și traficului de persoane.

În anul 2020, pe fondul pandemiei COVID 19, numărul apelurilor înregistrate la linia națională telefonică 0800.500.333, aproape s-a dublat față de anii precedenți (2020 - total 3760 apeluri, față de anul 2018 - 1963 apeluri, și 2019 - 1985 de apeluri), evidențiind creșterea continuă a nevoilor de sprijin și de informare.

La nivelul liniei naționale telefonice sunt oferite: informații cu privire la prevederile legale și măsurile de sprijin, îndrumare, consiliere primară, informații cu privire la serviciile sociale adecvate nevoilor specifice, precum și orientări și recomandări privind soluționarea situațiilor care au determinat apelarea numărului unic, fiind explicate demersurile care pot fi inițiate în vederea depășirii situațiilor de criză.

De asemenea, o altă componentă a campaniei o reprezintă promovarea aplicația Bright Sky, lansată în premieră pentru țara noastră în anul 2020 de către Fundația Vodafone România. Aplicația este destinată sprijinirii victimelor violenței domestice și reprezintă un instrument deosebit de util și de necesar care, prin experiența și profesionalismul tuturor partenerilor, va contribui la sprijinirea victimelor violenței domestice și a profesioniștilor din domeniu. Aplicația Bright Sky funcționează cu succes în multe state europene și cuprinde, printre altele, date utile referitoare la: tipurile de violență și modul în care pot fi recunoscute, descrieri ale stereotipurilor și miturilor ilustrate prin exemple și povești de viață, chestionar de autoevaluare cu privire la situația în care se află victima, situația tuturor serviciilor sociale de care victimele pot beneficia, posibilitatea de a ține un jurnal secret în care să fie stocate informații și dovezi care să poată fi utilizate de către victimă.



AGENȚIA NAȚIONALĂ
PENTRU EGALITATEA DE ȘANSE
ÎNTRU FEMEII ȘI BARBAȚI

Având în vedere considerentele sus-menționate, precum și nevoia continuă de a veni în sprijinul victimelor violenței domestice, vă transmitem atașat materiale promoționale realizate în cadrul campaniei și vă adresăm rugămintea de a ne sprijini prin afișarea acestora într-un loc vizibil la sediul instituției dumneavoastră, precum și la sediul unităților școlare.

Ne exprimăm convingerea că prin efortul comun și parteneriatul activ dintre instituțiile noastre, putem contribui cu succes și cu maximă responsabilitate la abordarea eficientă a problemicii de interes național din domeniul prevenirii și combaterii violenței domestice și a violenței împotriva femeilor.

Cu deosebită considerație,

Luminița Popescu

Secretar de stat



NU EȘTI SINGURĂ ÎN LUPȚA CU ABUZURILE!

Apelează **0800.500.333** dacă ești victima violenței domestice, discriminării pe criteriul de sex sau traficului de persoane.

Linie Telefonică Non Stop, Gratuită.



Bright Sky RO

Descarcă aplicația Bright Sky RO și află ce poți face atunci când tu sau cineva apropiat ție vă confrunțați cu violența domestică.



Fundatia
Vodafone
România



POLITIA
ROMANIA



Fecurinte



Code for
Romania



AGENCIJA NAȚIONALĂ
PENTRU EGALITATEA DE ȘANSE
ÎNTRE FEMEI ȘI BĂRBĂȚI